


COAEPXAHUE

PasmuHka Ha crtapTte .

noBTOPUM BMECTE

C/NNIOXXEHUE U BbIMUTAHUE B NMPEAEJNIAX 200.
NEPEXOA4 YEPE3 COTHIO .

MpooonmkaemMm TPEHUPOBKY
CNOXEHUE U BbIMUTAHUE B NPEAEJIAX 1000 .
HapawmBaem Ttemn .

YMHOXEHUE OAHO3HAYHbIX YUCENN U AENEHME
HA OAHO3HAYHbLIE 4YUCJIA

YcnoxHaemMm TpeHUpPOBKY

CNOXEHUE U BbIMUTAHUWUE YUCEN BOJIbLUE 1000
Noem Ha pekoppn

APOBb OBbIKHOBEHHA4

He cHwxaem Temn .

YMHOXEHUWE WU AEJIEHUE C ABY3HAYHbIMU
N TPEX3HAYHbIMU YUCJIAMM .

Npopém B TOM Xe Temne .

3A0A4YN HA CPABHEHMUE HYUCEN
BE3 OrPAHUYEHUA MO PA3PAOAM .

Ckopo duHuw .
DEACTBUA C OECATUYHBIMW YUCIAMU
BbixoouM Ha QOUHULWLHYIO MPSMYIO

3AO0A4YN HA HAXOXOEHUME CPEOHENO 3HAYEHUA
NOBTOPEHUE .

HarpaxgeHne nobeountenen

OTBEThDI .
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Pasmunka Ha ctapte

e HayHEM C MopoxeHoro! Peww npumepbl YCTHO.
Bnnwwn otBeThbI.
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MOBTOPUM BMECTE

EAavHUUBbI ANWHBI

1m =10 am —
oeuMmMmeTp — pgecdarasl YacTb MeTpa

1 m = 100 cm —
CaHTUMEeTP — coTas 4YacTb MeTpa

1 m = 1000 vm —
MUIMMETP — ThbICAYHAs 4acTb MeTpa

1 km = 1000 ™m

EanHuubl maccbl
1 kr = 1000 r
1 u = 100 «r
1 1 =10 uy = 1000 «kr

EavHuubl BpemMeHu
1 cyr. = 24 v
1 4 = 60 MuH
1 MuH = 60 cek
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CNOXEHUE U BLIMUTAHUE B MPEAEAAX 200.
MEPEXOA YEPE3 COTHIO
1. C opHoW rpsagku cHanu 84 Kr kamycTbl, CO BTO-

ponn — Ha 25 kr 6onbwe. CKOAbKO KanyCTbl CHSNM CO
BTOPOW rpsaakm?

OTBeT:

2. bpuraga nnoTHMKOB YycTaHaenMBana B HOBOM [0O-
Me aBepu. B noHepenbHuK OHM ycTaHoOBUAWM 52 nBepw,
a BO BTOPHMK Ha 6 pgBepen OoONblie, 4eM B MNOHe-
nenbHUK. CKONMbKO BCEro ABEPEer MAOTHUKU YCTAHOBUIU
3a 2 pHa?

OTBeT:

3. Boautenio asTOMawMHbl Hago OblO npoexaTb
126 km nytn. [llocne TOro Kkak BOAMUTENb Mpoexan
96 KM, OH OCTaHOBWACA 3anpaBuTb MaluMHy OEH3UHOM.
Ckonbko emMy elg ocTanocb npoexatb?

OTBeT:

4. Y knoyHa ot 6GawmakoB Ao rnosica 6bi10 98 cCwm,
OT rnosica OO LUBETHOro nnarka Ha wee 35 cM U OT
nnatka Ha wee Q[0 Makywkm 36 cm. Kakon poct
y KnoyHa?

OTBeT:

5. [lana cambln BbICOKMA B CcemMbe. Ero pocrt
184 cm. Buta Hmxe nanbl Ha 6 cm. [enyuwka Huxe
Butm Ha 2 cm. Mama Huxe penywkm Ha 2 cm. ba-
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CAOXEHUE U BbLIMUTAHUE B TMPEAEAAX 200. MNEPEXOA YEPE3 GCOTHIO OO

Oywka HmXe MamMbl Ha 3 CM. TOns HMXE MaMbl Ha
24 cm. Kakoro pocta Tona?

OTtBeT:

6. CKONbKkO MWHYT B ABYX 4acax?
OTBeT:

7. Y crtapuka XoTtTtabblia Obina BosnwebHas 6opoaa.
OH BbIOEpPrvBan BOJIOCOK, 3aragbiBan XenaHume, M OHO
ncnonHanocb. B 6opope y Xotrtabbiya Obuio 200 BON-
lwebHbIX BOMOCKOB. Mo npocbbam Manb4ynkoB XoTTabbly
BblpBasi n3 6opoabl 11 BonockoB. CKOMbKO BONWEOHbIX
BOJIOCKOB Y HEro ocTasocb?

OTBeT:

8. KaHuensipckme HoOXHUUbI cToaT 160  pybnewn,
a mapkep Ha 110 p. pewesBne. CKOMbKO CTOUT Mapkep?

OTtBeT:

9. Ha pblHKe npogaBanMCb KBalleHas Kamnycta U COo-
néHble orypubl. B 0ouyke ¢ kanyctonm Obino 120 «r.
A c orypuamm — 63 Kkr. CKONbKO BCEro Kr COJIEHbIX
OBOLLUEN NpoaaBanoCb Ha pPbIHKE?

OTBeT:

10. C paByx KOHUOB [OOPOXKM B rMapke HaBCTpe-
qy gpyr gpyry nownu Jliopa v Kata. Yepes kakoe-To
BpeMA OHM BcTpetunucb. Jlioga npowna 94 meTtpa, a
Kata — 88 meTpoB. KakoBa anvHa O0POXKM B napke?

OTBeT:
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